



B2B  
DEV HOSPITALITY  
HOTEL & RESTAURANT OPERATION MANAGEMENT

# દૂર મેનેજર ડીલક્ષ હોટેલ એસી રૂમ ભોજન વ્યવસ્થા સવારે , બપોરે અને રાત્રી ટ્રાન્સ્પોટેશન નોન એસી

ગુજરાતી-પંજાબી-કાઠયાવાડી-અને-સ્વામિનારાયણ-ભોજન



330,3rd floor ,S V Square, Near Rajdhani Bungalows, New Ranip  
AHMEDABAD,Gujarat,India382480

Booking Office No M,No. 9998472164

Mail Id :-Contact@b2bdevhospitality.com ,

b2bdevhospitality@gmail.com

www.b2bdevhospitality.com

**કન્યાકુમારી - પદમનાભમ - રામેશ્વર - મદુરાઈ - તિરૂપતિ -ગોલ્ડનટેમ્પલ - શિવકાંચી - વિષ્ણુકાંચી**

દિવસ	તારીખ	પ્રવાસ ની રૂપરેખા	રાત્રી રોકાણ
૧		ત્રિવેન્દ્રમ આગમન બાદ લોકલ ટ્રાન્સપોર્ટેશન ધ્વારા ત્રિવેન્દ્રમ હોટેલ જવા રવાના, હોટેલ ચેકઇન કરી પદમનાભમ ટેમ્પલ દર્શન કરી પરત હોટેલ ભોજન બાદ આરામ.	ત્રિવેન્દ્રમ
૨		યા-નાસ્તો કર્યા બાદ કન્યાકુમારિ જવા રવાના બપોરે હોટેલ ચેકઇન બાદ લંચ કરી સાંજે વિવકાનંદરોક બોટ દ્વારા જવા રવાના ટિકિટ સ્વખર્ચે સાઇટસીન કરી પરત કન્યાકુમારી - ગાંધી મેમોરિયલ સ્વખર્ચે સાઇટસીન કરી પરત હોટેલ આવી ભોજન બાદ આરામ.	કન્યાકુમારી
૩		યા-નાસ્તો કર્યા બાદ, હોટેલમાંથી ચેક આઉટ કરી અને રામેશ્વરમ જવા રવાના. રસ્તામાં બપોરનું હળવું ભોજન આપવામાં આવશે. સાંજે, હોટેલમાં ચેક ઇન કર્યા બાદ 22 કુંડ સ્નાન (પવિત્ર સ્નાન) ની મુલાકાત અને દર્શન કરી પરત હોટેલ આવી ભોજન બાદ આરામ.	રામેશ્વર
૪		યા-નાસ્તો કર્યા બાદ, હોટેલમાંથી ચેક આઉટ કરી રામેશ્વરમમાં સ્થાનિક જોવાલાયક સ્થળો જોવા જવા માટે રવાના. બપોરે હોટેલ પરત ફરી ભોજન બાદ મદુરાઈ જવા રવાના. મદુરાઈ પોચી હોટેલ ચેક ઇન કરી ભોજન બાદ આરામ.	મદુરાઈ
૫		યા-નાસ્તો કર્યા બાદ મહાલક્ષ્મી માતાના દર્શન કરવા સ્વખર્ચે જવા રવાના હોટેલ પરત આવી સવારે ૧૦:૩૦ વાગે રૂમ ચેકઆઉટ બાદ બપોરનું ભોજન કર્યા પછી ખરીદી કરવા સ્વખર્ચે જવા રવાના સાંજે રેલવે સ્ટેશન સ્વખર્ચે પહોંચવાનું રહેશે રેલવે મુસાફરી.	રેલ્વે મુસાફરી
૬		તિરૂપતી સવારે આગમન બાદ, હોટેલ ટાઇમ મુજબ રૂમ ચેકઇન કરી બપોર ભોજન બાદ તિરૂપતિ લોકલ દર્શન સ્વખર્ચે કરી પરત હોટેલ આવી આરામ.	તિરૂપતી
૭		વેહલી સવારે તિરુમલલા જવા રવાના દર્શન બાદ પરત હોટેલ ભોજન બાદ આરામ (બપોરે ભોજન સ્વખર્ચે)	તિરૂપતી
૮		સવારે યા-નાસ્તા બાદ તિરૂપતી થી ચેન્નાઈ જવા રવાના, રસ્તા માં ગોલ્ડન ટેમ્પલ તથા શિવકાંચિ વિષ્ણુકાંચી દર્શન કરી હોટેલ પોહચી આરામ વિરામ.	ચેન્નાઈ
૯		સવારે યા-નાસ્તા બાદ રૂમ ચેક આઉટ કરી ટ્રેન ટાઇમ મુજબ રેલ્વે સ્ટેશન ડ્રોપ. (સ્વખર્ચ)	રેલ્વે મુસાફરી

વ્યક્તિ દીઠ ભાવ	2 વ્યક્તિ વચ્ચે રૂમ	3 વ્યક્તિ વચ્ચે રૂમ	૫ થી ૧૦ વર્ષ બાળક (વિધાઉટ બેડ)
	રૂ-18500/-	1 ડબલ બેડના રૂમમાં 3 વ્યક્તિ વચ્ચે રૂમ 1 એક્સ્ટ્રા મેટ્રેસ રૂ-16500/-	રૂ-15500/-

નોંધ:

રેહદાણ વ્યવસ્થા:

V ટુર દરમિયાન દરેક જગ્યાએ નોન એસી રૂમ આપવામાં આવશે.

V જે પ્રવાસી એ 3 કે 4 વ્યક્તિ વચ્ચે રૂમ બૂકિંગ કરાવ્યું હશે તેમને એક ડબલ બેડ અને એક એક્સ્ટ્રા મેટ્રેસ (ભોયતડિએ પથારી) આપવામાં આવશે.

V હોટેલ માં રૂમ એક સરખા હોતા નથી 2વ્યક્તી દીઠ 1 ડબલ બેડનો 1 રૂમ આપવામાં આવશે. 1 ડબલ બેડના એક રૂમમાં જો 4 વ્યક્તી અથવા 1 ડબલ બેડના રૂમમાં 3 વ્યક્તી વચ્ચે રૂમ લેવામાં આવશે તો નીચે (ભોયતડિએ પથારી) 1 એક્સ્ટ્રા મેટ્રેસ આપવામાં આવશે 1 રૂમમાં 4 વ્યક્તી ફેમિલી રોકાસે તો રૂમમાં સાંકડાસ પડશે જ એટલે એની ફરિયાદ કરવી નહીં

V હોટલ માં રૂમ હોટેલ ચેકઇન ચેકઓઉટ પ્રમાણે રહેશે.

ભોજન વ્યવસ્થા:

V ટુર માં જમવાની વ્યવસ્થા બુકે ટાઇપ રહેશે.

V સવારે ચા-નાસ્તો તથા ગરમ નાસ્તો આપવામાં આવશે.

V બપોરે ફુલ જમવાનું તથા સાંજે હડવું જમવાનું આપવામાં આવશે.(ગુજરાતી, પંજાબી, કાઠિયાવાડી, સાઉથ ઇન્ડિયન)

V ઓન ઘ વે જ્યાં જમવાનું હશે ત્યાં હડવું જમવાનું આપવામાં આવશે.

V ગ્રુપ ની સંખ્યા ૨૫ થી ઓછી હશેતો હોટેલનું ભોજન બ્રેકફાસ્ટ અને ડિનર આપવામાં આવશે.

ટ્રાવેલિંગ વ્યવસ્થા:

V ટુર મા વેહિકલ જ્યાં સુધી જશે ત્યાં સુધી લઈ જવામાં આવશે, ત્યાથી આગળ સ્વખર્ચે જવાનું રહેશે.

V ઉપરોકતા એ પ્રવાસ પોત પોતાના જોખમે કરવાનો રહેશે, પ્રવાસ દરમિયાન ચોરી-લૂટફાંટ કે અકસ્માત જેવી પરિસ્થિતી મા આયોજક ની કોઈ પણ જાત ની જવાબદારી રહેશે નહિ.

V જોવાલાયક જગ્યાઓ પર ફક્ત એક જ વાર લઈજવામાં આવશે જો તે જગ્યા અનિવાર્ય સંજોગોમાં બંધ હશે તો ત્યાં ફરી લઈ જવામાં આવશે નહિ.

V ઉપરોકતા એ પ્રવાસ દરમિયાન એન્ટ્રી ટિકિટ, ઘોડા, ડોલી કે બીજી કોઈ પણ જાત ની અકટિવિટી સ્વખર્ચે કરવાની રહેશે.

નોંધ:

V અનિવાર્ય સંજોગોમાં પ્રવાસીઓ એ ચાલુ ટુર મા પરત આવું પડે તો તેનું કોઈપણ જાતનું રિફંડ મળશે નહિ.

V મેનેજમેંટ તથા મેનેજર ધ્વારા ટુર પ્રોગ્રામ મા કોઈ પણ જાતનો ફેરફાર કરવામાં આવેતો તે પ્રવાસીઓ એ માન્ય રખવાનો રહેશે.

V ટુર દરમિયાન પ્રવાસીઓ એ પોતાનું ઓરિજનલ ફોટો આઈડી પ્રૂફ સાથે રખવાનું રહેશે.

V ટોકન એમાઉન્ટ નોન રિફંડેબલ રહેશે.

V બૂકિંગ કરાવ્યા બાદ જો કોઈપણ સંજોગોમાં સીટ કેન્સલ કરવી હોય તો પર વ્યક્તિ દીઠ 5000 રૂપિયા કેન્સલેસન ચાર્જ કાપી બાકી ની રકમ પરત આપવામાં આવશે.

V ન્યાયક્ષત્ર અમદાવાદ રહેશે.